

AUTUMN 初秋周末好出游

进入九月,这秋天便真正回归到我们的生活中,风吹来便会有几片发黄的叶子脱离枝头,打着圈落在地上,湛蓝的天空布着纯白色的云,清风拂过肌肤让人觉得异常舒服。有市民说这是济南难得的好天气,但在市区总觉得没能真正看到秋天的美。周末趁着这难得的好天气,悠游天下为济南市民推荐一些周末出游地。

河北野三坡悠闲三日游

野三坡位于河北省涞水县,这里自然景观奇特,人文景观丰富,又有独特的历史文化,有“北方小桂林”的美誉,一直深受游客的喜爱。野三坡的景色最突出的特点是“野”,520平方公里的景区面积内分布着72个景点,是一个山水泉洞、鸟兽鱼虫、林木花草、文物古迹无所不包,无所不奇的自然风景区。这里种类繁多的植物到了秋天便染上不同的色彩,山果飘香,是秋季赏景不可错过的地方。

据了解,从济南发往野三坡的旅游直通车每周五早上发团,周末下午返程,三天的时间里将浏览十渡、野三坡、白草畔三个景区。十渡被称为北京的后花园是北方唯一一处大规模的喀斯特岩溶地貌;白草畔森林游览区山势挺拔,奇峰怪石林立,森林遮天蔽日堪称太行“绿色明珠”。参加过直通车的贾先生说:“没想到在河北三天能玩的那么充实,行程安排也很合理,主要是景色实在是太美了。以后有时间还要带朋友再去玩玩。”

泰安舒适二日游

“以前到泰安旅游就只能爬个泰山,现在可真是不一样了,我们去了太阳部落又去了新开发的泰山大裂谷景区,周末两天的时间玩得充实又尽兴。”家住济南的孙女士说。据了解,年底前到泰安太阳部落景区游玩,身高1.4米以上的学生持学生有效证件购票可享受120元/位的优惠价格;身高1.4米以下的儿童免门票(须有两位购全价票家长陪同入园)。在这里花样繁多的各色主题项目体验史前文明与现代游乐完美结合带来的刺激和惊喜。年轻人可以驾驭“高空斗牛”(过山车)体验速度与激情。孩子们可以开着水上战船,一起激战鳄鱼岛,还可以乘坐海盗船去航海冒险。老人们则可以在“梦回大汶口”里感悟大汶口史前文明,更可在“民俗街”上体验古韵悠长和别具韵味的人文历史。

城郊轻松一日游

南部山区是济南的后花园,每到周末都会有众多的市民到南部山区游玩,因此南部山区有很多旅游景区可以供游客游玩。金象山算是其中比较特别的存在,在这里不仅可以爬山观景,还可以体验众多刺激有趣的项目,奇趣颠簸的迪斯科大转盘漩涡风暴即将启航。据金象山工作人员介绍,金象山乐园即将在9月19—21日开启中秋狂欢旅程,在漫山的鲜花海洋中进行多姿多彩的中秋狂欢活动,无限搞怪趣味的魔力马戏团即将带来充满魅惑的魔术、充满童话色彩的舞台剧,还有各式各样的玩偶集结大赛;“磨剪刀、弹棉花、吹糖人”等传统技艺穿越时空,重现眼前,即将展开民俗大巡演。

□王菁琳



游情速递 泰和山推介会 硕果丰硕

近日,青州泰和山风景区旅游推介团先后到青岛、天津、济南举行金秋旅游推介说明会,详细推介泰和山山水资源优势,受到了旅行社的热烈欢迎,上百家旅行社参加推介会并与景区签订客源输送合同。

近年来,旅游资源独特、交通便利的青州泰和山风景区已经成为山东省企事业团体出游的首选目的地,省外市场也逐步升温,青州泰和山风景区抓住有利时机主动出击,拓展客源市场,赢得同行业关注,客源节节攀升,推介会通过宣传展架、播放青州与景区宣传片、幻灯片讲解、发送光碟和宣传页等多种形式向广大旅游旅行社和旅游批发商,推介青州整体旅游环境,展示了泰和山的旅游资源和秀丽山川,并与当地旅行社联手合作为省内外市民出游青州提供多种便利条件。

泰和山风景区坐落在青州西南山区20平方公里的群山之中,不仅有三教圣地、一条峡谷贯穿儒、释、道三教的天缘谷旅游区,生态自然景观绝佳堪称“天下第一大幽谷”。

旅游百事通 金九银十“拼假”行

时光荏苒,我们告别了炎夏,又迎来了凉爽的初秋,接踵而来的中秋、国庆假期,更给我们的出游计划提供了便利条件。时下各种“拼假攻略”盛行,如何巧拼假期,实惠出游,成为广大游客的热门话题。为此,全国旅游连锁“旅游百事通”特别组织各类专项产品推出中秋国庆、爱“拼”才会赢——旅游百事通金九银十“拼假”行活动,让您的初秋之行更加惬意。

据悉,旅游百事通此次“金九银十拼假行”,有针对稳中秋胜保守族的“中秋国庆不拼假,3天7日照样玩”专题的假日出行游产品,也有针对忘乎所以拼假族打造的“爱‘拼’才是王道,会‘拼’才能超值”专题产品,请假3天,中秋可以玩8天,请假2天,国庆可以玩10天。还有针对自由漫行淡定族定制的自由行,半自助让您的假日更随性。




灵山秀泽 天地泰和 祈福天缘谷 寻梦黄花溪

青州泰和山景区欢迎您

- ★国家AAAA级旅游景区 国家级森林公园
- ★国家级地质公园 最具特色摄影基地
- ★最具特色生态写生基地

各大旅行社均可报名!
景区直通车电话: 0531-55583606 13589078822

线路: 济南—经十路—淄州—青州市庙子镇—泰和山景区 营销电话: 0536-3786178 酒店预订: 0536-3570222



月满人间 惠聚方特

中秋亲子游两大兔一小

9月19日-9月21日

两名购买全价票的游客可免费携带一名身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童入园。

400-166-0006 FANGTE.COM 地址: 泰安市泰山区明堂路北首




山东方特主题公园 泰安方特官方微信

济南各大旅行社
均可报名

86952000
济南泉城假期旅行社

66599115
山东嘉华文化国际旅行社

86961896
山东阳光假期国际旅行社

88808881
济南万里行旅行社